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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS RÉSZVÉNY-VISSZAVÁSÁRLÁSI 

PROGRAMRÓL 
 

A Gloster Digital Group Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 01-10-143270; 
székhely: 1038 Budapest, Fürdő u. 2.; a továbbiakban: Társaság) a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. 
Standard piacára, mint szabályozott piacra bevezetett 18.176.440 darab, egyenként 10 forint 
névértékű, törzsrészvényének (ISIN azonosító: HU0000189600 ISIN, a továbbiakban: Részvény vagy 
Részvények) kibocsátójaként ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a Társaság 
közgyűlésének 16/2026. (04.30.) számú határozatában foglalt felhatalmazása alapján a Társaság 
Igazgatósága elnökének 1/2026. (06.12.) számú határozatával saját részvény visszavásárlási program 
indításáról határozott (a továbbiakban: Program). 
 
A Társaság a Programot a piaci visszaélésekről szóló 596/2014/EU európai parlamenti és tanácsi 
rendelet (MAR) 5. cikkében, valamint a Bizottság (EU) 2016/1052 felhatalmazáson alapuló 
rendeletében (MAR Végrehajtási Rendelet / RTS) meghatározott feltételek figyelembevételével 
kívánja megvalósítani. 

A Program célja: részvényopció-programokból, illetve a Részvényeknek a Társaság vagy kapcsolt 
társasága alkalmazottai, illetve vezető, döntéshozó vagy felügyeleti szervei tagjai részére történő 
juttatásából eredő kötelezettségek teljesítése. 

A Program legfontosabb feltételei 

− Időtartam: a Program 2026. június 15. (hétfő) tőzsdei kereskedési naptól kezdődően legkésőbb 
2026. október 15. (csütörtök) napjáig tart, azzal, hogy a Program a jelen tájékoztatásban 
meghatározott mennyiségi vagy pénzügyi keret kimerülése esetén automatikusan lezárul. 

− Maximális megszerezhető mennyiség: a Program keretében legfeljebb 150.000 darabszámú 
Részvény szerezhető meg. 

− Maximális pénzbeli ellenérték: a Program keretében a Társaság legfeljebb összesen ötvenmillió 
forint ellenértékben vásárolhat Részvényeket. 

− Egy részvényre jutó felső árkorlát: a Társaság nem adhat olyan vételi megbízást, amelynek ára 
meghaladja a következők közül a magasabbat: (a) az utolsó független ügylet árát, vagy (b) a 
vásárlás helye szerinti kereskedési helyszínen elérhető legmagasabb aktuális független vételi 
ajánlat árát. 

− Napi mennyiségi korlát: a Társaság egyetlen kereskedési napon sem vásárolhat Részvényt az 
átlagos napi részvényforgalom 25%-át meghaladó mennyiségben. 

Az átlagos napi forgalom számítására a Társaság az alábbi módszert alkalmazza: az adott vásárlást 
megelőző 20 kereskedési nap átlagos napi forgalmának 25%-a. 

A Részvények megvásárlására kizárólag a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. Standard piacán, a vonatkozó 
kereskedési szabályok, a MAR, a MAR Végrehajtási Rendelet / RTS, a közgyűlési felhatalmazás és az 
igazgatósági határozat korlátainak betartásával kerül sor. 

A Társaság a Program keretében történő Részvény-vásárlások lebonyolítására befektetési 
szolgáltatást nyújtó vállalkozást, az SPB Befektetési Zrt.-t (székhely: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-
8. 3. em., cégjegyzékszám: Cg.01-10-044420, adószám: 12517091-2-41) veszi igénybe. A Program 
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lebonyolító befektetési szolgáltatója a Részvényekkel kapcsolatos kereskedési döntéseit a vásárlások 
időzítése tekintetében a Társaságtól függetlenül hozza meg. 

A Társaság a Program időtartama alatt nem értékesít saját Részvényt, és nem köt a Program céljával, 
feltételeivel vagy a MAR Végrehajtási Rendelet / RTS korlátaival össze nem egyeztethető ügyletet. 

A Társaság a Program keretében végrehajtott valamennyi ügyletet részletes és aggregált formában 
bejelenti az MNB részére legkésőbb az adott ügylet végrehajtásának napját követő 7. piaci kereskedési 
nap végéig. Az aggregált bejelentésben a Társaság kereskedési naponként és kereskedési 
helyszínenként feltünteti legalább az aggregált forgalmat és a súlyozott átlagárat. 

A Társaság a Program keretében végrehajtott ügyletekre vonatkozó információkat legkésőbb az adott 
ügylet végrehajtásának napját követő hetedik piaci kereskedési nap végéig nyilvánosan közzéteszi. A 
Társaság a közzétett információkat a honlapján a közzététel napjától számított legalább öt évig 
elérhetővé teszi. 

A Program keretében a Társaság nem vásárol saját Részvényt olyan időszakban, amelyben a MAR 17. 
cikk (4) vagy (5) bekezdése alapján bennfentes információ közzétételének késleltetéséről döntött, 
továbbá nem vásárol saját Részvényt a MAR 19. cikk (11) bekezdése szerinti zárt időszakban, kivéve, ha 
a MAR Végrehajtási Rendelet / RTS alapján alkalmazható kivétel feltételei teljeskörűen fennállnak. 

A Társaság a Programmal összefüggő bennfentes információkat a MAR és az MNB elvárásai szerint 
azonosítja, kezeli, szükség esetén ügyletspecifikus bennfentes jegyzéket nyit, és a bennfentes 
információt a lehető leghamarabb közzéteszi, illetve jogszerű késleltetés esetén a késleltetésre 
vonatkozó MNB-bejelentést teljesíti. 

Jelen rendkívüli tájékoztatás a Program megkezdését megelőzően kerül közzétételre. 

 

Budapest, 2026. június 12. 
 
 

Gloster Digital Group Nyrt. 
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